

*Společnost Milan Král je součástí holdingu MILAN KRÁL GROUP - autorizovaný dealer Mercedes-Benz, BMW, Ford a autorizovaný opravce Opel v Českých Budějovicích. Přinášíme zákazníkům řešení na míru pro jejich mobilitu.*

## Ředitel dealerství Mercedes-Benz – The best or nothing!

Právě jste našli svoji životní výzvu! Staňte se ředitelem dealerství prémiové značky, jejíž slogan „*The best or nothing*“ vypovídá přesně o tom, čeho chceme dosáhnout, a to i díky Vaší zásluze. Pozice je vhodná pro muže i ženy.

### **Ať máte jasno rovnou ze startu, tohle je Váš cíl:**

Dealerství funguje jako dobře sehraný tým. Lidé jsou motivovaní, mají společné cíle, pomáhají si, komunikují spolu, funguje hladká spolupráce v týmech i napříč týmy. Dosahuje vynikajících výsledků a má nízkou fluktuaci.

### **Nehledáme superhrdinu, ale bez tohoto se neobejdete:**

Máte zkušenost s vedením středně velkých týmů alespoň 3-5 let.

Podnikatelské myšlení, ekonomické znalosti a orientace na výsledek jsou Vaší silnou stránkou. Jste velmi silný v komunikaci – mluvíte srozumitelně a citlivě se zaměstnanci i zákazníky.

Máte za sebou více než 5 let zkušeností s řízením komplexní firmy (obchod, výroba, servis...).

Umíte být autonomní, bystrý a rychle se zorientujete v analýzách.

Velkou výhodou je zkušenost s řízením ne/autorizovaného dealerství jiné ne/prémiové značky a angličtina na komunikativní úrovni

### **Co se Vám také bude hodit:**

Vaši budoucí kolegové ocení férový přístup, jasnou komunikaci a vyzrálý manažerský styl.

Budou rádi, když si na ně uděláte čas, vyslechnete je, poradíte jim, podpoříte je a půjdete jim příkladem.

Naši zákazníci ocení proklientský přístup a reprezentativní vystupování.

### **Co v dealerství s hvězdou ve znaku máme pro Vás:**

Těší se na Vás téměř 60 zaměstnanců a 3 vedoucí různých týmů (servis a obchod, prodej ojetých vozů).

Budete spolupracovat s vedením celého holdingu a naučíte se hodně nového.

Auto s hvězdou ve znaku i k soukromým účelům je samozřejmostí.

Těšte se na konference a různé (nejen firemní) akce.

Seznámíte se s ředitelem našich dalších poboček v rámci holdingu a Váš networking nabyde zajímavých rozměrů.

Pokud Vás naše nabídka oslovila a splňujete uvedená kritéria, neváhejte se přihlásit do výběrového řízení. Zašlete nám e-mail s informacemi o Vaší osobě na [hrm@milankralgroup.cz](mailto:hrm@milankralgroup.cz).

